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Naturaleza - Gencla - Humaniamo

Trabajo Practico: Tabla Periddica. lones

¢Qué informacion se puede obtener del nimero de grupo y de periodo?
¢Cual es el numero atémico de un elemento que esta situado en el grupo 2, periodo 4 de la tabla periddica?:

Un elemento tiene nimero atédmico 15. ¢ Cudl es su posicion en la tabla periddica?
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Conteste Verdadero o Falso: JSR (Justifique su respuesta)

a) Todos los gases inertes presentan su orbita electrénica externa con ocho electrones.

b) Los elementos representativos tienen su electrén diferencial en los subniveles s o p.

c) El dltimo electrén de los elementos de transicidn interna se ubica en el subnivel d.

d) Los elementos ubicados en una misma columna, tienen propiedades semejantes y tienen la misma

cantidad de electrones de valencia. A estas columnas se las denomina periodos y son 8.

5. Clasifique los siguientes elementos en M (metales), NM (no metales) y GN (gases nobles)

Ademas, enuncie una caracteristica general de cada grupo de elementos.

Elemento Simbolo M/NM/GN Caracteristicas Generales
Plata
Oro
Nitrégeno
Magnesio
Nedn
Aluminio
Potasio
Calcio
Helio
Fldor
Mercurio
Oxigeno
Cloro
Argdn




6. Las siguientes configuraciones representan a dos atomos neutros:
A: 1s? 252 2p® 3s? B: 152 252 2p°®
Se afirma que:
a) Si el &tomo A pierde dos electrones se transforma en el atomo B.
b) Si el &tomo B gana dos electrones se transforma en el &tomo A.
c) El atomo A pertenece al grupo 2 (llA) y periodo 3.
d) El &tomo B pertenece al grupo 6 (VIB) y periodo 2.
7.  Complete la siguiente frase:
El cation potasio €s .......ccueeenn.. respecto al atomo neutro de potasio. El anién bromuro es ..................
respecto al &tomo neutro de bromo.
8. El sodio tiene un potencial de ionizacién de 496 kj/mol mientras que al nitrégeno le corresponde un
potencial de ionizacién de 1402 kj/mol. ¢CoOmo interpreta esta diferencia de valores?
9. ¢Cudl es la méxima cantidad de electrones que pueden ocupar el subnivel 4s y el subnivel 3p?

10. Defina Electronegatividad y esquematice en la TP como varia a lo largo de grupos y periodos.



